
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
 

 
від 

 
03 грудня  

 
20 

 
25 

 
р. 

        
  м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
1219 

 
 

 

Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету, 

виділених на грантову підтримку окремих категорій населення для відкриття 

і розвитку власної справи 

 

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до 

вимог чинного законодавства України, 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

 1. Внести до Порядку використання коштів обласного бюджету, виділених на 

грантову підтримку окремих категорій населення для відкриття і розвитку власної 

справи, затвердженого розпорядженням голови Запорізької обласної державної 

адміністрації, начальника Запорізької обласної військової адміністрації 

від 16 липня 2025 року № 765, яке зареєстроване у Південному міжрегіональному 

управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 18 липня 2025 року за № 212/1216, такі 

зміни: 

 

1) у розділі ІІІ: 

абзац четвертий пункту 5 виключити. 

У зв’язку з цим абзац п’ятий вважати відповідно абзацом четвертим; 

пункт 6 викласти у такій редакції:  

«6. ДО РФПП в Запорізькій області не пізніше п’яти робочих днів з дати 

кінцевого строку подання документів передає до Департаменту економічного 

розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації пакети документів 

учасників конкурсного відбору. 
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Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної 

адміністрації протягом десяти робочих днів з дати отримання документів визначає 

дату, час та формат проведення засідання Комісії, передає Комісії пакети 

документів та офіційним листом запрошує учасників конкурсного відбору на 

засідання Комісії.»; 

 

2) в абзаці шостому пункту 1 розділу IV слова «абзацом сьомим» замінити 

словами «абзацом шостим»; 

 

3) у пункті 12 додатку 1 слова «Про затвердження Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» 

виключити. 

 

2. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної адміністрації 

забезпечити подання цього розпорядження до Південного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Одеса) на державну реєстрацію відповідно до 

вимог чинного законодавства України.  

 

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення в 

друкованих медіа.  

 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною. 

 

Голова Запорізької обласної державної  

адміністрації, начальник Запорізької  

обласної військової адміністрації             Іван ФЕДОРОВ  

 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник управління  

Східного офісу Держаудитслужби  

в Запорізькій області  

 

 

                              Геннадій ВАЩЕНКО 

ПОГОДЖЕНО 

Виконувач обов’язків генерального 

директора Державної організації 

«Регіональний фонд підтримки 

підприємництва в Запорізькій області» 

                                

  Юрій ПЕТРАШ 

 


